
 

FELHÍVÁS – 2026. 

civil szervezetek (egyesületek, alapítványok), sportszervezetek 

(sportegyesület, sportklub, szakosztály), jogi személyiséggel nem 

rendelkező társadalmi szerveződések (klub, kör, szakkör, egyéb), valamint 

egyházak, karitatív szervezetek 

2026. évi önkormányzati támogatására 

 

I. A támogatás célja: 

A támogatás a civil társadalom megerősödését, fejlődését, a szervezetek társadalmi 

szerepvállalását hivatott elősegíteni. Célja továbbá az Önkormányzat és a civil 

társadalom közötti partneri viszony és munkamegosztás előmozdítása az 

önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása érdekében. 

 

II. A támogatást igénylők köre: 

Támogatási kérelmet nyújthatnak be Ózd közigazgatási területén bejegyzett 

székhellyel vagy telephellyel rendelkező és működését Ózd területén kifejtő 

társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok, sportszervezetek, egyházak), 

valamint jogi személyiséggel nem rendelkező társadalmi szerveződések (klub, kör, 

szakkör, egyéb). Jogi személyiséggel nem rendelkező társadalmi szerveződések esetén, 

kötelezettség vállaló szervezet bevonására van szükség. 

 

III. A támogatás jellege  

A sportszervezetek sportrendezvények szervezésével, illetve a sportegyesület 

működtetésével kapcsolatos kiadásaikra nyújthatnak be támogatási kérelmet. 

A civil szervezetek és társadalmi szerveződések kizárólag rendezvény, illetve 

rendezvénysorozat megszervezésével kapcsolatos kiadásaikra nyújthatnak be 

támogatási kérelmeiket. 

Az egyházak és karitatív szervezetek az egyházi keret esetében a temetők 

kaszálására, illetve azzal összefüggő kiadásaikra nyújthatják be kérelmüket. 

 

IV. A támogatás formája: 

A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melyet a kérelmező 

2026. április 1. és 2027. március 31. között keletkező a támogatási kérelemben 

megfogalmazott céljaihoz kapcsolódó költségeihez használhat fel. Az elszámolásban 

kizárólag a fenti időszakra vonatkozó számlák számolhatók el. A támogatás 

önmagában nem lehet a működés kizárólagos forrása.  



 

V. A támogatási kérelem benyújtásának feltételei: 

Támogatási kérelmet benyújtani, az Ózd Város Önkormányzata által készített 2026. 

évi elektronikus támogatási űrlapon lehet. Egy szervezet a támogatási időszakban 

egy támogatási kérelem benyújtására jogosult. Az űrlap elérhető www.ozdvaros.hu 

weboldalról. Az űrlap kitöltését követően, a rendszer által küldött visszaigazolást (a 

megadott válaszait – vigyázat: néha a SPAM mappába kerülhet) nyomtassa ki és a 

hivatalos képviselő aláírásával (bélyegzőjével) ellátva (az esetlegesen hiányzó egyéb 

dokumentumokkal együtt 1 borítékba rendezve) - a megadott határidőig - juttassa be 

az Ózdi Polgármesteri Hivatal régi portáján elhelyezett gyűjtőládába. 

 

A támogatási kérelmek beérkezésének határideje:  

2026. április 30. (csütörtök) - 16 óra 
 

A beadott kérelmek alapján a szervezetek támogatásáról Ózd Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt, és 30 napon belül értesíti az érintetteket. 

A nyertes szervezetekkel az Önkormányzat támogatási szerződést köt. A kétoldalú 

megállapodásban részletesen szerepelnek a támogatás folyósításával, felhasználásával, 

elszámolásával kapcsolatos kikötések, Ózd Város Önkormányzata Képviselő-

testületének az államháztartáson kívüli forrás átadás-átvételéről szóló 19/2013. 

(IX.27.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint. E rendelet megtekinthető a 

város honlapján. Ugyanitt a nyertesek névsora és a támogatások mértéke is elérhető 

lesz.  

A támogatási kérelmek benyújtásával kapcsolatos további információ a 48/574-173-as 

telefonszámon kérhető. 

Benyújtandó dokumentumok:  

Kötelezően 

 Az elektronikus űrlap kitöltését követően megküldött visszaigazolás aláírt, 

(lepecsételt) példánya, 

Esetlegesen 

 Alapító okirat vagy alapszabály (amennyiben nincs 2023. január 1. után 

leadott példány, vagy van, de abban változás történt), 

 Cégbírósági bejegyzés vagy cégkivonat (amennyiben nincs 2023. január 1. 

után leadott példány, vagy van, de abban változás történt), 

 Együttműködési megállapodás (társadalmi szerveződések esetén a 

kötelezettségvállalóval). 

 

A hiányosan, nem megfelelően, határidőn túl benyújtott kérelmek elutasításra 

kerülhetnek! 

http://www.ozdvaros.hu/

